
PANNONHALMA

A településen Szolgálatunk nyilvántartásában összesen 25 család 49 gyermek szerepelt. 

Védelembe vett gyermekek száma: 8 

Hátrányos helyzetű gyermekek száma: 33

Veszélyeztetett helyzetű gyermekek száma: 16

Átmeneti nevelésben lévő gyermekek száma: 4

A gyermekek érintettsége a kezelt problémákban:

Egy  családnál  életvezetési  problémák,  szülők  alkoholizálása  és  abból  adódó  családi 

konfliktusok miatt kellett Szolgálatunknak beavatkoznia. A kiskorúak védelembe vétel alatt 

állnak. 

Egy  szintén  veszélyeztetett  helyzetű  családnál  a  problémák  halmozottan  fordulnak  elő. 

Anyagi,  nevelési,  szülők  magatartásbeli,  lelki  elhanyagolás  a  családot  leginkább  jellemző 

gondok. A kiskorúak védelembe vétel alatt állnak. 

Egy  másik  családnál  az  apa  többszörösen  büntetett  előélete  miatt  áll  fenn  elsősorban  a 

kiskorúak veszélyeztetettsége. 

Évről évre visszatérő gondot okoz a tankötelezettség elmulasztása. 2009-ben 5 gyermek volt 

érintett  a  problémában.  A  családgondozás  hatására  négy  esetben  javulás  mutatkozott  az 

iskolába  járási  morál  területén,  azonban  egy  esetben  a  tanuló  iskolai  kötelezettségének 

továbbra sem tesz eleget. 

Két családnál a szülők között kialakult konfliktushelyzet miatt rendőrségi intézkedésre került 

sor. 

Egy családnál a kiskorú esetében került sor rendőrségi intézkedésre, mivel három iskoláskorú 

gyermeket  fenyegettek meg felnőtt  ismerősével  együtt.  A fiatal  később édesapjával együtt 

egyéb bűncselekményt is elkövetett, jelenleg pártfogói felügyelet alatt áll. 

Egy családnál napi szinten anyagi problémák fordulnak elő, rendkívül szűkös körülmények 

között élnek minimális jövedelemből. Mindkét szülő évek óta munkanélküli. 

Egy családnál az édesanya elköltözött párjától, a gyerekeket az apa neveli. A szülők között 

kialakult konfliktushelyzet kezelésében működött közre Szolgálatunk. 

A 2009-es évben három olyan család költözött a településre, ahol a kiskorúak már korábban is 

gyermekjóléti szolgálat gondozásában álltak. Egyik család visszaköltözött Győrbe, a Családok 

Átmeneti Otthonában helyezték el az édesanyát két fiával együtt. 



Másik esetben a kiskorú várandósan visszaköltözött édesanyjához. 

Harmadik esetben az édesanya kislányával együtt továbbra is a településen él, Szolgálatunk 

rendszeresen tartja a kapcsolatot vele. 

Egy esetben védőnői jelzés hatására vettük fel a várandós édesanyával a kapcsolatot, miután a 

férj írásban jelzett a védőnői szolgálatnak, hogy volt párját alkalmatlannak tartja születendő 

gyermeke ellátására, gondozására.    

Egy esetben az iskola jelzett Szolgálatunknak, hogy vegyük fel a kapcsolatot az egyik tanuló 

családjával,  ugyanis  a  kislány  nagyon  zárkózott,  nehezen  bevonható  az  órákon,  nem 

kommunikál.

A fennmaradó hátrányos helyzetű családok nagy többségénél főként életvezetési problémák, 

anyagi nehézségek fordulnak elő. 

Összességében  elmondható,  hogy a  gondozott  családok  esetében  szakmai  tevékenységünk 

illetve  az  esetkezelések  jellege  nem  változott.  Munkánk  során  az  elmúlt  évben  az 

információnyújtás mellett még nagyobb szerepet kapott a tanácsadás, a segítő beszélgetés és 

különböző hivatalos ügyekben való segítségnyújtás. A védelembe vett és alapellátás keretében 

gondozott  gyermekek  veszélyeztetettségének  oka  elsősorban  az  iskolai  tankötelezettség 

elmulasztása, magatartási, beilleszkedési zavarok és az ezzel összefüggő szülői elhanyagolás. 

Gondozásunkban álló családok jelentős százaléka súlyos anyagi, megélhetési problémákkal 

küzd,  előfordul,  hogy  ezek  a  problémák  családi  konfliktushoz  vezetnek,  amelynek 

elszenvedői  a  gyerekek.  További  problémát  jelent,  a  szülők  életvezetési  problémái,  a 

gyermekekkel való kevés törődés és a helytelen nevelési attitűdök.

A  hátrányos  helyzet  okait  vizsgálva  kiemelkednek  a  családok  egzisztenciális 

bizonytalanságából eredő gondok, a munkanélküliség. A mindennapos megélhetési  gondok 

miatt a családok túlzott mértékben vállalnak kölcsönöket, mert azt hiszik így könnyebb lesz 

az életük, de az anyagi bizonytalanság csak tovább fokozódik. 

A  munkanélküli  ügyfelek  részére  az  elmúlt  évben  a  Szt.  Cirill  és  Method  Alapítvány 

irodánkban  kéthetente  csütörtökön  munkaerő  –  piaci  szolgáltatást  nyújtott,  segítve 

munkaerőpiacon  történő  elhelyezkedésüket.  A  Támogatott  Foglalkoztatás  eredményesnek 

mondható. A szolgáltatást igénybe vett ügyfelek jelentős hányadának sikerült munkát találnia. 

Az  anyagilag  nehéz  helyzetben  lévő  családokat  a  2009-es  évben  is  segítettük 

élelmiszercsomaggal,  ruhaneműkkel,  használt  bútorokkal,  háztartási  eszközökkel.  A 

településen  kéthavonta  erre  kialakított  helyiségben  válogathatnak  a  jó  minőségű  használt 

ruhákból ügyfeleink. Rendkívül nagy az igény erre a kezdeményezésre, ugyanis a növekvő 



családi kiadások mellett nagyon sok család nem engedheti meg magának, hogy öltözködésre a 

csekély családi bevételből áldozzon.  

A  tavalyi  évben  kétszer  kapott  Szolgálatunk  adományt  a  Magyar  Ökumenikus 

Szeretetszolgálattól,  amelyből  kiosztásra  került  a  településen  jelentős  mennyiség.  Ezen túl 

még a lakosságtól felajánlásként kapott élelmiszercsomaggal illetve a Magyar Vöröskereszttől 

kapott játékokkal tudtuk támogatni a családokat. 

A szabadidős  tevékenységekre  az  elmúlt  időszakban  is  nagy hangsúlyt  fektettünk.  Amint 

beköszönt a nyári szünet a gyerekek számára igyekszünk tartalmassá, élményekben gazdaggá 

tenni.  Az  elmúlt  nyáron  rendszeresen  szerveztünk  biciklitúrákat,  filmklubot,  szabadidős 

foglalkozásokat.  Ezen  túl  Nyalkán  egyhetes  napközis  táborban  vehettek  részt  a  Kistérség 

településein élő gyerekek. 

A  gyermekek  számára  óriási  élmény  a  lakóhelytől  távolabb  néhány  napot  idegen 

környezetben más településről származó gyerekekkel eltölteni. 

A  családok  többsége  nehéz  anyagi  helyzetükből  adódóan  szinte  egyáltalán  nem  tudja 

finanszírozni  a  nyaralással  járó költségeket,  ezért  a  tavalyi  évben ismét  az  önkormányzat 

anyagi hozzájárulásával valósulhatott meg mindez.
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